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GUÍA DE IMPORTACION DE BASES DE PU2014 / 2012 A PU 2016 
 
 
En esta guía se explicará el proceso de importación catálogos de obra de la versión de Precios Unitarios 2012 o 2014 a la 
versión de Precios Unitarios 2016. 
 
Dentro de la versión Precios Unitarios 2016 en el menú Aplicación se encuentra el botón Importar de servidor Sql a 
bases locales, haga clic en este. 
 

 

 
 
 

Esta es la pantalla de importación, en la cual estarán los parámetros pre establecidos por Neodata, aunque el usuario 
puede cambiarlos según sus necesidades. Marque la opción Usar servidor neodata default en caso que los catálogos a 
importar se encuentren en la instancia NEODATA, en caso contrario escriba el nombre del servidor, el usuario y contraseña 
del Servidor SQL. 
 
Para poder realizar el proceso tendrá que hacer clic en el botón Cargar listado de catálogos de obras, con esto buscará y 
desplegará los catálogos existentes en la versión PU2012 y PU2014 los cuales podrá importar a la versión 2016. 
 
La opción de Mostrar sólo las bases que no existan en el destino, si marca esta opción solo podrá ver las bases que no 
existan en el destino a importar. 
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Ya desplegados los catálogos de obra, deberá seleccionar el o los catálogos que desea importar, esto con solo marcar la 
casilla de dicho catálogo. 
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Ya teniendo las opciones deseadas para la importación, haga clic en el botón Importar, con esto iniciará dicho proceso. 
 

 
 
Una vez que el sistema termine el proceso de importación se desplegará el siguiente mensaje:  
 

 
 
Haga un clic en el botón Aceptar, ahora podrá ver los catálogos importados dentro del Catálogo General de Obras, 
seleccione la base que desea ver para que el sistema actualice la estructura: 
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Si solo desea ver catálogos de la versión 2016, marque la casilla Usar sólo catálogos 2016, o bien deje la opción 
desmarcada para ver los catálogos de todas las versiones. 
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